

FORUMUL FORMĂRILOR ȘI ANGAJABILITĂȚII FRANCOFONE

Ediția a 3-a, Chișinău, Republica Moldova

O a treia ediție a Forumului formărilor și angajabilității francofone va avea loc la Chișinău, de pe 24 și 25 octombrie 2024, în incinta Palatului Republicii. Evenimentul va reuni reprezentanți ai universităților francofone membre ale Agenției Universitare a Francofoniei în Republica Moldova, instituțiilor de învățământ preuniversitar cu profil francofon, companiilor franceze/francofone din țară, tineri antreprenori francofoni de succes, precum și invitați internaționali din spațiul universitar francofon.

Timp de două zile, de la orele 13h00 la 17h00, organizatorii evenimentului – Biroul Național al Agenției Universitare a Francofoniei în Republica Moldova (AUF- Moldova), Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova, Ambasada Franței în Republica Moldova, Biroul Cooperării Elvețiene la Chișinău, Erasmus+ Moldova și alți parteneri vor da întâlnire publicului larg lângă standurile care vor fi expuse în holul Palatului Republicii și, mai ales, în cadrul acțiunilor incluse într-un vast program cu participarea actanților din sfera educațională și a reprezentanților mediului de afaceri, care înglobează varii activități interactive : conferințe științifice, ateliere tematice, mese rotunde, cafenea francofonă ș.a.

În cadrul Forumului formărilor și angajabilității francofone, participanții vor avea posibilitatea să discute față în față cu reprezentanții instituțiilor de învățământ și să consulte oferta de studii în limba franceză propusă la nivel național. De asemenea, tinerii care cunosc limba franceză vor avea șansa să interacționeze cu reprezentanți ai mediului de afaceri, cu mici antreprenori francofoni pentru a se inspira din experiența lor, pentru a găsi jobul potrivit, a obține un stagiu de practică sau pentru a iniția o mică afacere.

Forumului formărilor și angajabilității francofone oferă elevilor din licee și școli profesionale din orice colț al țării posibilitatea de a participa la ateliere practice pentru a descoperi filierele universitare francofone care pregătesc specialiști în diverse domenii : drept, tehnologii informaționale, tehnologii alimentare, medicină, relații economice internaționale, economie, turism, traducere, pedagogie/filologie franceză. În cadrul evenimentului se vor organiza conferințe științifice și discuții dedicate consolidării angajabilității tinerilor din Republica Moldova cu participarea experților din comunitatea francofonă națională și internațională, unde participanții vor afla de la specialiști din diverse domenii de activitate despre oportunitățile de formare profesională în spațiul francofon, noutățile de pe piața muncii și competențele căutate de către angajatori, avantajele cunoașterii limbii franceze pentru a deveni mai competitiv și pentru a se încadra mai ușor în câmpul muncii. Totodată, vor fi desfășurate activități practice unde participanții vor avea ocazia să-și testeze aptitudinile pentru alegere și/sau practicarea viitoarei profesii sau inițierea unei mici afaceri.

De ce să participi la Forum?

Într-o atmosferă convivială tinerii din diverse licee din țară se vor familiariza cu mediul universitar unde ar putea face studiile și vor descoperi noi posibilități pentru o carieră de succes. Interacțiunea directă cu reprezentanți ai mediului academic și a mediului de afaceri va facilita luarea deciziei pentru o viitoare profesie. Angajatorii vor fi acolo pentru a îndruma tinerii în pregătirea pentru câmpul muncii. Tinerii vor putea adresa întrebări directe și consulta ofertele de studii și de angajare. Nu în ultimul rând, participanții vor cunoaște antreprenori moldoveni francofoni și vor petrece util timpul.

Forumul formărilor și angajabilității francofone va contribui la promovarea învățământului în limba franceză din Republica Moldova , în speță a filierelor francofone din cadrul universităților membre ale AUF, și va contribui la facilitarea inserției profesionale a tinerilor prin crearea unui dialog direct și eficient cu întreprinderile cu capital francez /francofon prezente în Republica Moldova și cu antreprenori francofoni de succes. Evenimentul este organizat cu sprijinul Biroului Cooperării Elvețiene în Republica Moldova, Ambasadei Franței în Republica Moldova, inițiativa fiind salutată de Ministerul Educației și Cercetării și Ministerul Muncii și Protecției Sociale din Republica Moldova.